
Görögországban járt az Erasmus+ csapata

Az Erasmus+ pályázat keretében 2019. március 17-23 között csodálatos napokat töltöttünk Görögországban, a Kréta szigetén
elhelyezkedő Spili faluban és környékén.
Nagyon vártuk a vasárnap reggeli indulást. A repülőgépünk a Liszt Ferenc repülőtérről szállt fel és két óra múlva már Athénban
szálltunk át egy másik gépre, mely Kréta fővárosába, Heraklionba érkezett. Spilibe másfél óra autóút vezetett, ezért késő este
érkeztünk meg szálláshelyünkre. A busz az iskolánál rakott ki minket, ahol a fogadócsaládok izgatottan várták érkezésünket. A
helyi tanárok eligazítottak minket és elmondták, hogy ki melyik családhoz kerül. Nagyon kedves, barátságos légkör fogadott
minket, jó volt érezni a családok közvetlenségét.
A második napon egy nyitóünnepségen vettünk részt, ahol a különböző országok képviselői a saját tavaszi népszokásaikról
beszéltek, majd a vendéglátóink bemutatták a görög iskolarendszert Ezután egy kellemes túra várt ránk, egy szurdokon keresztül
mentünk el a tengerhez. Ám a busz nem közvetlen a tengerparton állt meg, hanem egy magas hegyen, és az ott kialakított
ösvényen lehetett lejutni a tengerhez. A kilátás már a hegy tetején gyönyörű volt, de egyre lejjebb haladva még szebb lett.
Miután kigyönyörködtünk magunkat egy kolostorba látogattunk el, ahol meglepetésünkre, rengeteg macskát találtunk. A
kirándulás lezárásaként egy közeli tengerparti településre látogattunk el és megnéztük nevezetességeit.
A harmadik napon ellátogattunk a knószoszi palotába, majd Heraklionba, ahol a múzeumban megcsodálhattuk a régi korok
emlékeit. Itt lehetőséget kaptunk kipróbálni egy földrengés szimulátort is, ami mindenkinek nagy élmény volt. A kirándulásunk
következő állomása a helyi akvárium megtekintése volt. Sok érdekes és szép élőlényt láttunk ezen a helyen. Szabadidőnket
kihasználva elmehettünk ajándékokat vásárolni, hiszen mindenki szeretett volna valami aprósággal kedveskedni a családnak, a
rokonoknak és a barátoknak.
A negyedik napot az iskolában töltöttük. Először egy agyagkorongot készítettünk, amelybe különböző hieroglifákat írtunk,
mintaként a phaisztoszi korong mása szolgált. Majd egy karkötő és egy papírsárkány elkészítése tette próbára ügyességünket és
kreativitásunkat. Beszélgettünk az olümposzi istenekről, kirakóztunk, memória kártyáztunk és rajzoltunk. A délutáni program
Mixoroumában volt, ahol nagy sétát tettünk, és a nap lezárásaként a szülői munkaközösség vendégei voltunk. Tradicionális
ételekkel vártak és megtanítottak nekünk egy hagyományos nemzeti táncot..
Az ötödik napon egy monostorba látogattunk el, azt követően pedig egy erődben jártunk. Utunkat Rethymnoba folytattuk, ahol a
régi városrészben sétáltunk. Itt is kaptunk szabadidőt, sétálgattunk a városban, vásárolgattunk, egy jót ebédeltünk, majd
elsétáltunk a tengerpartra.



A hatodik napon az iskolában egy műsorral készültek a helyi vendéglátóink. Nagyon kedves, szívet melengető programot
láthattunk. Az utolsó nap egy búcsú sétát tettünk még Spiliben: megnéztünk az oroszlános kutat, mely 25 oroszlánfejből állt, és a
szájából iható forrásvíz folyt. A hűsítő forrásvíz után lehetőségünk volt a helyi múzeum kiállítását is megtekinteni. Mi olyan
szerencsés helyzetben voltunk, hogy a szállásadó családunk elvitt minket egy búcsúbulira Rethymnoba. Így csak késő este
tértünk nyugovóra, de nagyon megérte.
A hetedik nap kora hajnalban indultunk Spiliből Heraklionba, a reptérre. Utunk ezután Athénba, Bécsbe, majd végre Ajkára
vezetett.

Nagyon nagy élményben volt részünk, sok mindent tanultunk, új embereket ismertünk meg és a görög kultúrát is egy kicsit
elsajátítottuk. Sok barátot, rengeteg élményt szereztünk. Nagyon örültem, hogy részt vehettem ebben az utazásban.
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